

УЧАСТИЕ РОССИЙСКИХ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ И ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ИННОВАЦИОННОЙ ПРОДУКЦИИ В XVI МЕЖДУНАРОДНОМ САЛОНЕ ИЗОБРЕТЕНИЙ И НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ "НОВОЕ ВРЕМЯ"

XVI Международный Салон изобретений и новых технологий "Новое Время" прошел 24-26 сентября 2020 г., в г. Севастополь, Российская Федерация. Международный инновационный клуб "Архимед" при содействии Комитета по изобретательской, рационализаторской и патентно-лицензионной деятельности Ассоциации "Лига содействия оборонным предприятиям" продемонстрировал 35 инновационных проектов и изобретений, которые представляли предприятия и организации из 12 регионов Российской Федерации.

25 сентября 2020 г. в рамках деловой программы, организуемой клубом "Архимед", в Федеральном государственном казенном военном образовательном учреждении высшего профессионального образования "Черноморское высшее военно-морское ордена Красной Звезды училище имени П.С. Нахимова" Министерства обороны Российской Федерации состоялась расширенный семинар по теме: "Система управления правами на результаты интеллектуальной деятельности на предприятиях оборонно-промышленного комплекса, в том числе при выполнении госзаказа: обзор нормативно-правовых актов, имеющих обязательные требования к РИД, организация на предприятиях системы

управления правами на РИД, правовая охрана РИД, в том числе служебных, учет РИД в составе нематериальных активов и их коммерциализация, вознаграждения за служебные РИД, актуальные вопросы в отношении РИД при взаимодействии с государственными заказчиками, инвентаризация прав на РИД". После семинара был организован круглый стол, во время которого участники семинара выступали с докладами и делились мнениями друг с другом. По окончании расширенного семинара для участников была организована культурная программа - экскурсия на катерах по Севастопольской бухте к военным кораблям Черноморского флота.

26 сентября 2020 г. состоялась торжественная церемония награждения участников Салона "Новое Время". Представители ФГБУ "16 ЦНИИ" Минобороны России, Краснодарского высшего военного авиационного училища лётчиков имени Героя Советского Союза А. К. Серова, АО ПО УОМЗ имени Э.С. Яламова, ФИЦ ХФ РАН, Тульского государственного университета, Филиала Военной академии Ракетных войск стратегического назначения им. Петра Великого (г.Серпухов), НИУ МИЭТ, Военной Академии Ракетных Войск Стратегического Назначения им. Пет-



ра Великого, Московского политехнического университета, Дагестанского государственного медицинского университета Министерства здравоохранения Российской Федерации цизавоевали золотые, серебряные и бронзовые награды Салона, а также специальные призы от иностранных участников.

Во время работы Салона прошла презентация Всемирного изобретательского форума на Кипре - "Global Invention Forum in Cyprus", который состоится 14-15 октября 2020 г. Надеемся на Ваше активное участие в Форуме!

Мы поздравляем наших изобретателей с высокими наградами и желаем им дальнейших творческих успехов!

Дирекция Международного инновационного клуба "Архимед". Комитет по изобретательской, рационализаторской и патентно-лицензионной деятельности при Бюро Ассоциации "Лига содействия оборонным предприятиям"